



Μαζί πιο δυνατοί

Μια ομάδα ενωμένη που οδηγεί στην βιώσιμη αλλαγή



Η Solenis και η Diversey είναι ισχυρότερες μαζί!

Μετά την πρόσφατη συγχώνευσή μας, η Solenis και η Diversey αποτελούν πλέον μία εταιρεία. Είμαστε πολύ χαρούμενοι που θα συνεργαστούμε για να συνεχίσουμε να δημιουργούμε αξία για τους πελάτες μας σε όλο τον κόσμο! Οι πελάτες μας θα επωφεληθούν από τη σημαντικά αυξημένη κλίμακα και το ευρύτερο παγκόσμιο αποτύπωμά μας. Τώρα, περισσότεροι από 15.000 εργαζόμενοι θα εξυπηρετούν τους περίπου 96.000 πελάτες μας σε έξι ηπείρους.



Η ομάδα των τοπικών αντιπροσώπων μας, που υποστηρίζεται από 71 εργοστάσια παραγωγής, είναι έτοιμη να παρέχει μια ολοκληρωμένη σειρά λύσεων σε παγκόσμια βάση για την κάλυψη των αναγκών σας. Δεσμευόμαστε να διατηρήσουμε τις ισχυρές συνεργασίες μας με τους πελάτες μας μέσα από υπηρεσίες καινοτομίας και προστιθέμενης αξίας.

Μαζί, θα καθορίσουμε τους κατάλληλους ανθρώπους, την κατάλληλη εμπειρία και την κατάλληλη τεχνολογία για να σας βοηθήσουμε να

επιτύχετε τους επιχειρησιακούς και βιώσιμους στόχους σας και να συμβάλουμε στη δημιουργία ενός καθαρότερου και ασφαλέστερου κόσμου.

Μαζί, η Solenis και η Diversey παρέχουν ένα ολοκληρωμένο ενιαίο χαρτοφυλάκιο

	Νερό λέβητα	Νερό ψύξης	Λύσεις βιομηχανικών διεργασιών	Λύσεις χαρτοπολιτού και χαρτιού	Φροντίδα δαπέδων	Φροντίδα κουζίνας	Φροντίδα κτιρίων	Πρόληψη λοιμώξεων	Φροντίδα ρούχων	Φροντίδα πισίνας και σπα	Ψηφιακές λύσεις
Συσκευασία τροφίμων	•	•	•	•							•
Χάρτινες συσκευασίες	•	•	•	•							•
Χάρτινα είδη υγιεινής	•	•	•	•							•
Παραγωγή ενέργειας	•	•	•		•						•
Επεξεργασία ορυκτών	•	•	•								•
Διύλιση και χημική επεξεργασία	•	•	•								•
Επεξεργασία τροφίμων	•	•	•		•	•	•	•			•
Ποτοποιία	•	•	•		•	•	•	•			•
Υπηρεσίες εστίασης	•	•			•	•	•	•			•
Λιανική πώληση		•			•	•	•	•			•
Ξενοδοχεία	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•
Γαλακτοκομία	•	•	•		•	•	•	•			•
Υγειονομική περίθαλψη	•	•			•	•	•	•	•		•
Πισίνες εμπορικής χρήσης					•		•	•	•	•	•
Πισίνες οικιακής χρήσης										•	•



Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της Diversey, επισκεφθείτε τον ιστότοπο diversey.com ή σαρώστε τον κωδικό QR.



Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της Solenis, επισκεφθείτε τον ιστότοπο solenis.com ή σαρώστε τον κωδικό QR.

